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СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ ЗА КОЈИ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ: 

Докторске академске студије Теологија (180 ЕСПБ) 

БРОЈ СТУДЕНАТА:   

На докторске академске студије Теологија уписује се укупно 12 студената и то 6 студената на 

терет буџета и 6 самофинансирајућих студената. 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

За упис на докторске студије може конкурисати лице које има завршене мастер академске 

студије из области теологије са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно завршене најмање 

четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом 

образовању и општом просечном оценом од најмање 8. Такође могу конкурисати и лица која 

имају одговарајуће студије и општу просечну оцену мању од 8, а већу од 7,50 уколико имају 

одговарајући број радова у публикацијама које се прихватају за академско напредовање из 

области за које је Факултет матичан. Вредност једног рада је 0,1 бод a укупан број бодова 

остварених на основу опште просечне оцене и радова мора бити најмање 8 (пример: кандидат 

који има просечну оцену 7,80 треба да има најмање 2 рада, да би укупно по ова два основа 

стекао најмање 8 бодова). 

Лица која немају завршене одговарајуће студије полажу диференцијалне испите на којима је 

потребно да оствари просечну оцену од најмање 8 (осам):  и то су: Свето писмо Старог завета, 

Свето писмо Новог завета, Патрологија, Философија, Општа историја цркве, Историја српске 

цркве, Догматика, Литургика, Канонско право, Грчки језик. 

На докторске студије може се уписати лице које има доказ о знању два светска језика на 

одговарајућем нивоу. 

За упис је потребна писмена сагласност надлежног епископа. 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА: 

Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене на основним и мастер академским студијама, дужине студирања на основним и 

мастер студијама и остварених научних резултата и позитивног мишљења комисије за упис 

након обављеног интервјуа. 

Кандидати најпре полажу усмени пријемни испит (интервју) пред комисијом, који је 

квалификационог карактера и његови резултати се оцењујују оценим „положио“ или „није 

положио“. По стицању позитивног мишљења комисије за упис након обављеног интервјуа 

редослед кандидата за упис у прву годину студија утврђује се према укупном броју бодова 

(УББ) остварених на основу утврђених мерила, по следећој формули: 

УББ = ОПО +
БрР

10
+

ПТС − ДС

240
 

Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена 

студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама 
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(ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским и 

мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

 

Општа просечна оцена (ОПО) =  
ОцОС × ОСбод + ОцМС × МСбод

ОСбод + МСбод
 

 

За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на 

тим студијама, дужина студирања, остварени научни резултати и други горе прописани 

услови. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања 

на снагу Закона, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, 

уколико исти постоји. 

 

 Коефицијент дужине студирања, израчунава се тако што се разлика предвиђеног трајања 

студија (ПТС) и дужине студирања кандидата (ДС) - оба параметра изражена у месецима, 

подели са 240. 

 

Остварени научни резултати се се вреднују бодовањем одговарајућег броја радова (БрР) у 

публикацијама које се прихватају за академско напредовање из области за које је Факултет 

матичан.  

 

Лице је остварило право на упис уколико се налази на коначној ранг листи до броја који је 

конкурсом предвиђен за упис. 

ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ: 

Висина школарине за држављане Републике Србије: 133.800,00 динара. 

Висина школарине за стране држављане: 2.000,00 евра. 

 

 

 


